



Министар Вучић  
отворио изложбу  
у оквиру „Недеље  
ирачке културе”

## БОЈЕ И ЗВУЦИ ИРАКА

**П**рви потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић отворио је 3. октобра изложбу у оквиру „Недеље ирачке културе”, која је трећу годину заредом одржана у Дому Војске у Београду.

Том приликом министар је истакао да, иако су се политичке и друштвене околности у Багдаду и Београду мењале у протеклом периоду, то није утицало на пријатељске споне два народа. Уз то, како је оценио, бројни ирачки студенти који су се школовали у Србији постали су најбољи амбасадори наше земље у Ираку.

– Министарство одбране и ирачко министарство одбране кичмени су стуб билатералних односа две земље. Међутим, потенцијали сарадње су далеко већи и било би корисно интензивирати активности на обе стране у циљу припреме наредног заседања Мешовите комисије за економску и техничку сарадњу – истакао је министар Вучић, додајући да би то била прилика и за финализацију уговорне регулативе између две земље, о којој се тренутно преговара.

Министар Вучић је, такође, изразио задовољство учешћем ирачких студената у пројекту „Свет у Србији” и што су становници српске престонице у прилици да чују звуке и виде боје Ирака.

Према речима амбасадора Ирака Фалаха А. Абдулсадеа, дела Ријада ал Кајсија, чија је изложба отворена те вечери, осликавају свакодневицу и модерно наслеђе ирачког грађанина.

– Манифестација је прилика да се покаже колико су снажни односи Београда и Багдада већ више од пола века – истакао је ирачки амбасадор, указујући на многе сличности између наше и ирачке културе. Он је, такође, изразио уверење да ће се сарадња двеју земаља у будућности интензивирати.

### КОНЦЕРТИ У ДОМУ ВОЈСКЕ

У Дому Војске одржана су, 4. и 5. октобра, два концерта у оквиру треће „Недеље ирачке културе”. Фолклорна група народних игара „Ал Басра” приредила је плесни концерт, а концертном групе „Мунир Башир” и доделом захвалница завршена је овогодишња манифестација.

Фолклорна група народних игара „Ал Басра” основана је 1976. године, а чини је четрдесетак младих уметника играча, певача и свирача на разним инструментима, нарочито удараљкама, под вођством чувеног уметника Сада Аљабаса.

Група „Мунир Башир” носи име најпознатијег лаутисте у арапском свету. Њен оснивач је музичар Басим Насим, а за свој рад добила је бројна ирачка и инострана признања.

Након отварања изложбе приређен је концерт ирачког лаутисте Селима Салима и Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички”.

У циљу промовисања ирачке културе, амбасада Ирака у Београду је и ове године, од 1. до 5. октобра, организовала „Недељу ирачке културе”, током које су се, у Сава центру, Кинотеци и Дому Војске, представили музичари, ликовни уметници и филмски ствараоци из Ирака. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА